
Анкета «Школьное питание глазами учащихся» 

 

1.Завтракаешь ли ты дома 

а) да - 8 чел. (44 %)      

б) нет - 2 чел. (12 %)        

в) иногда - 8 чел. (44 %) 

 

2.Нравится ли тебе меню школьной столовой? 
а) да - 18 чел. (100 %)                        

б) нет – 0 чел. 

 

3. Если не нравится, то почему 

а) невкусно готовят 

б)однообразно готовят 

в)готовят нелюбимую пищу 

г) остывшая еда 

д) маленькие порции 

е) иное ___________________________________________ 

 

4.Какое блюдо (блюда) на твой взгляд самое вкусное? 

Картофельное пюре с котлетой – 8 чел. (44%) 

Винегрет – 5 чел. (28%) 

Каша – 5 чел. (28%) 

Макароны – 4 чел. (22%) 

Суп – 4 чел. (22%) 

Гороховое пюре – 1чел. (6%) 

 

5.Какое блюдо на твой взгляд самое невкусное? 
Суп рыбный – 2 чел. (12%) 

Суп гороховый – 2 чел. (12%) 

Борщ – 1 чел. (6%) 

 

6.Хватает ли тебе порции? 
а) да - 18 чел. (100 %)       

б) нет – 0 чел. 

 

7. Рассказывают ли тебе в школе о правильном питании 

 а) да - 18 чел. (100 %)       

б) нет – 0 чел. 

          

 

 

 
 


